

柳港镇召开党委中心组(扩大)学习会

本刊讯 为深入学习宣传贯彻习近平法治思想,不断提高运用法治思维和法治方式解决现实矛盾问题的能力,切实把学习成效转化为推动工作的强大动力,11月19日下午,柳港镇召开党委中心组(扩大)学习会。会议邀请中共上海市委党校教授陈保中作专题讲座。柳港镇领导班子成员,机关各部门(科室)负责人,各村(居)、镇属企事业单位负责人参加会议。镇党委书记杜劲松主持会议。

会上,陈保中作题为《深入学习习近平法治思想,不断提高法治思维和依法办事能力》的专题讲座,并从法治已经成为经济社会高质量发展的核心竞争力、以法治方式推进全面改革和中国式现代化、以习近平法治思想为指导全面推进依法治国等三方面进行了深入解读。

杜劲松就进一步学深悟透做实习近平法治思想提出三点要求:要提高政治站位,统一思想认识,真学笃行凝聚思想共识。推动学习贯彻习近平法治思想往深里走、往心里走、往实里走,形成“关键少数”带头学、全面覆盖共同学,社会参与广泛学的工作格局。要强化法治保障,彰显法治力量,服务经济社会高质量发展。将习近平法治



思想贯彻落实到我镇“十四五”的具体任务要求中,紧扣柳港镇经济社会发展的新使命新要求,更好地发挥法治固根本、稳预期、利长远的重要作用。要压实政治责任,落实工作职责,推进法治柳港建设能力现代化。全镇各部门负责人要能发挥“法治

建设第一责任人”职责,在实践中不断提高运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定、应对风险的实践能力,为实现社会稳定和谐提供坚实法治保障。

(镇司法所)

柳港镇召开农村经营性自建房安全整治专题会议

本刊讯 为进一步加强农村经营性自建房安全管理,切实保障人民群众生命财产安全,11月25日上午,柳港镇召开农村经营性自建房安全整治专题会议。会议由镇党委书记杜劲松主持并讲话。

杜劲松指出,随着农村经营性自建房数量的不断增加,各类安全隐患问题日益凸显,为确保人民群众的生命财产安全,他强调:一要提高认识。对本辖区本行业内的

安全隐患高度重视,增强使命感和责任感,以高度的政治自觉和行动自觉,全力推进安全隐患整治工作。二要见行见效。各村(居)委、各部门要密切配合、形成合力,做到底数清、情况明、隐患清,形成动态有效的闭环机制。三要强化长效。要将经营性自建房安全管理长效机制做实落细、常抓不懈,同步抓好宣传教育,从源头上管控隐患问题。

会上,镇党委委员、副镇长许毅通报了近期农村自建房排查整治工作情况,并就近阶段农村自建房综合治理工作做提示。他强调,各单位各部门要聚焦治理重点,落实属地责任和监管责任,全面开展排查整治,进一步健全管理机制。

镇政府班子全体成员、各村(居)、镇相关部门和区属单位负责人出席会议。

(镇城运中心(安监))

上农智谷科创中心建设正式启动

本刊讯 11月18日,上海农林职业技术学院上农智谷科创中心建设启动仪式暨2024年智谷论坛在松江区柳港镇黄桥村临港智汇园成功举办。松江区科委科协党组书记董清,柳港镇党委副书记、镇长黄建春,党委委员、副镇长徐斐丰,市教委职教处副处长马骏,上海市农委科技处副处长曲晨,上海市实验动物研究中心主任范春,上海农林职业技术学院党政领导班子出席,相关专家嘉宾、科创团队、学生代表等100余人参会。

松江区科委科协党组书记董清在讲话中表示,科技是推动社会进步的重要动力,尤其在农业领域,科技的应用可以有效提升生产效率、保障食品安全、推动可持续发展。科技与农业的结合是未来发展的趋势,人才是推动乡村高质量发展的关键,乡村振兴需要政府、企业、高校和社会各界共同努力。上农智谷科创中心的建设是政、校、企

合作的一个典型例子,是推动乡村振兴的一个生动实践。松江区科委科协将一如既往支持上海农林职业技术学院师生在松江的大地上不断进行科创,造福乡村产业发展。

柳港镇党委副书记、镇长黄建春在讲话中指出,上农智谷科创中心的建设,是柳港镇乃至整个上海市农业科技发展的一件大事,也是推动农业现代化、实现乡村振兴的关键一步。未来柳港镇将营造一流的创新环境,开放共享、协同发展,培育健康农业品牌,加强人才引进集聚。相信在全体建设者的共同努力下,上农智谷科创中心一定能够早日建成并发挥重要作用,为加快建设农业强国提供坚实保障。

启动仪式上,上海农林职业技术学院与松江区柳港镇、临港智汇园三方合作签约。上海农林职业技术学院与上海海洋大学国家科技园合作签约。

与会领导、嘉宾共同启动上农智谷科创中心建设仪式,宣布上海农林职业技术学院上农智谷科创中心正式开建。

启动仪式后,举行了上农智谷科创中心2024年论坛。五位科创建设方面的专家学者齐聚一堂,围绕科创中心管理、科研创新与乡村振兴、科教融汇和产教融合、创新创业实践实训和项目孵化等热点问题进行了深入探讨和精彩分享。

科技是推动社会进步的重要动力,以科技赋能乡村振兴,作为上海唯一一所农字头高校,学校的发展与行业、产业紧密相连,上农智谷科创中心建设启动仪式暨2024年智谷论坛的成功举办,为学院的高质量发展注入了新的活力,在各界的共同努力下,上农智谷科创中心将不断创造新的成就,为推动长三角地区农业农村高质量发展、建设农业强国贡献新的力量。

(镇经发办)

本刊讯 11月28日下午,柳港镇第四次归侨侨眷代表大会顺利召开。区委统战部副部长,区侨联党组书记、主席,区侨办主任陆洪明应邀出席会议。镇党委书记杜劲松出席会议并讲话。镇党委委员陈蕾主持会议。

陆洪明充分肯定了柳港镇侨联五年来的工作成绩,同时向新当选的柳港镇侨联第四届委员会班子成员表示热烈祝贺。他指出,要坚持党建带侨建,强化政治引领,夯实组织建设。把握“根”“魂”“梦”新时代侨务工作主线,正确处理“党建带侨建,侨建促党建”的辩证关系,树立大统战、大侨务理念,进一步画好侨界同心圆。加强阵地建设,坚持服务导向,扩大组织覆盖。继续完善以镇侨联为主体,“侨之家”为工作阵地,“新侨驿站”为载体的工作模式,加强侨情排摸,做好针对性服务,切实推动阵地建设提质增效。聚焦“以侨架桥”,围绕中心大局,不断凝聚侨心侨力侨智。自觉把侨联工作放到大局中把握、思考,积极发挥侨联与侨界群众联系紧密的优势,带领和引导侨界群众参与到乡村振兴、基层治理等工作中,充分助力松江经济社会发展。

杜劲松代表镇党委向大会的召开表示祝贺。他表示,要聚焦政治引领,夯实同心筑梦思想之基。以加强党的创新理论武装为主线,发挥理论学习“头雁”作用,强化对侨界群众的思想政治引领,团结引领广大侨界人士与党同心同德、同向同行。要立足侨联职能,架好双向奔赴连心“桥”。要持续摸清侨情,强化服务,通过党建带侨建,侨建促党建,不断推动党建与侨联业务融合,打造特色工作亮点,擦亮“侨”工作品牌。要坚持围绕中心,写好新时代侨的故事。要在深化服务宗旨、汇集侨界力量、服务发展大局上做文章,充分发挥侨界人才荟萃、联系广泛、融通中外的优势,鼓励侨界人士在经济发展、基层治理、环境治理、建言献策等各方面不断发挥侨力量。

大会听取并审议了《柳港镇侨联第三届委员会工作报告》,选举产生了柳港镇侨联第四届委员会委员。

镇侨联第三届委员会主席沈连明代表柳港镇侨联第三届委员会作工作报告。

新当选的镇侨联第四届委员会主席胡雪花作表态发言。

会上,全体代表还一起收看了陈嘉庚先生的生平事迹,深入学习“嘉庚精神”内涵,进一步凝侨心聚侨力。

全镇侨眷、留学生家属、归国留学人员代表参加大会,各村居、相关镇属企事业单位党组织书记、党务干部列席会议。

(镇党群办)

柳港镇2家营地入围上海市经营性帐篷露营地首批“白名单”

近年来,露营旅游在促进旅游休闲消费、培养绿色健康生活方式等方面发挥了积极作用。近期,上海市文化旅游局开展了经营性帐篷露营地资源调查,确定了经营性帐篷露营地首批“白名单”,柳港镇橙蓝国际森林营地,松江吾舍农场营地成功入围。

柳港镇第四次归侨侨眷代表大会顺利召开